
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В 

КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

СИТУАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 
ГУНП В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ



негайно

✔ (не пізніше ніж через 5 хвилин) після надходження інформації про 
відповідну подію доповідає про це начальникові головного 
управління (або особі, яка виконує його обов'язки), який приймає 
рішення про проведення поліцейської операції, начальника 
УОАЗОР та заступників начальника ГУНП за напрямами;

✔ забезпечує повноту отриманої інформації керівництву ГУНП для 
здійснення якісної оцінки оперативної обстановки та можливості 
прийняття управлінського рішення про введення в дію СПО; 

✔ у разі отримання від начальника ГУНП устного наказу про ввдення 
в дію СПО вносить необхідну інформацію  до журналу введення 
поліцеських операций;

✔  уточнює у керівника СПО (начальника ГУНП) - час та місце 
прибуття працівників залучених до роботи в СЦ;

✔ організовує оповіщення, відповідно схем оповіщення, працівниками 
чергової частини керівників структурних, територіальних підрозділів 
та НГУ, органів державної влади інших військових формувань (у 
разі залучення);

✔ надає доручення інспектору ситуаційного відділу про підготовку 
(заповнення) проекту наказу про уведення в дію СОП ПО;

✔ контролює підготовку та передачу відповідним адресатам детальних 
орієнтувань із вказівками щодо дій у разі виявлення розшукованих 
осіб;

Пам'ятка старшому інспектору з особливих доручень  
чергової частини УОАЗОР щодо дій під час введення на 

території області спеціальних оперативних планів. 

час Ч + 5 хв.

ЄДИНИЙ
ОБЛІК

час Ч + 15 хв.

✔ реєструє у встановленому порядку інформацію про проведення  
СПО та отриманого повідомлення до ЖЄО та інформаційної 
підсистеми “Факт ЄО” Інформаційного порталу Національної 
поліції;

✔ організовує, за необхідності, негайне направлення на місце 
пригоди невідкладних екстрених служб (ШМД, ДСНС);

час Ч + 20 хв.

час Ч + 30 хв.

Старший інспектор            
з ОД

✔ організовує видачу вогнепальної зброї, іншого майна військового 
призначення, згідно розрахунків груп шикування;

✔ забезпечує безперервне стеження за розвитком оперативної 
обстановки, яка надходить до чергової частини, обмін інформацією з 
нарядами поліції, групами оперативного шикування та ситуаційного 
центру;



негайно ✔ направляє, у разі необхідності, на місце пригоди невідкладні 
екстрені служби;

✔ здійснює оповіщення керівників структурних підрозділів Головного 
управління (УКР, СУ, УПД, УІАП, У «КОРД», УЗТ, УБЗПТЛ), 
військових частин національної гвардії  України, підрозділи УПО,  
СБУ, прокуратури, інших підрозділів залучених до проведення 
спеціальної поліцейської операції згідно схеми оповіщення.

✔ інформує за вказівкою органи місцевого самоврядування;

✔ після підписання наказу про проведення поліцейської операції, 
передає спеціальний оперативний план, додатки до нього та 
журнал ведення поліцейської операції члену СЦ (працівнику 
ситуаційного відділу УОАЗОР, який перебуває на добовому 
чергуванні), виконує вказівки керівника поліцейської операції;

✔ забезпечує обмін інформацією з нарядами поліції, групами 
оперативного шикування та ситуаційного центру

Пам'ятка старшому інспектору - черговому чергової частини 
УОАЗОР щодо лій під час введення на території області 

спеціальних оперативних планів. 

час Ч + 15 хв.

час Ч + 30 хв.
✔ готує та передає відповідним  адресатам детальні орієнтування із 

вказівками щодо дій у разі виявлення розшукуваних осіб ;

постійно

МІСЦЕВІ 
ОРГАНИ 
ВЛАДИ

За вказівкою старшого інспектора з ОД чергової 
частини УОАЗОР:

✔ вживає заходів щодо збирання повної та вичерпної інформації про 
протиправні дії осіб, які підлягають затриманню, їх кількості, 
наявності в зброї, вчинення ними інших злочинів, напрям руху, 
здійснення збройного опору та інших дій, про що негайно 
доповідає старшому інспектору з ОД і за його вказівкою інформує 
особовий склад груп оперативного шикування, структурні , 
територіальні та  інші підрозділи, які приймають участь у 
спеціальній поліцейській операції. 



Час Ч + 15 хв

✔ за вказівкою старшого інспектора з ОД здійснює оповіщення 
командирів БПОП та ППСПОП «Миротворець», начальників УОС 
УОТЗ, УЛМТЗ, кінологічного центру, ВК, вибухо-технічного відділу , 
ВЗА Головного управління згідно схеми оповіщення;

✔ за необхідності оповіщує суміжні ГУНП; 

✔ після підписання наказу про проведення поліцейської операції, 
інформує про оперативну обстановку СОГ головного управління.

Пам'ятка помічнику чергового чергової частини УОАЗОР щодо лій 
під час введення на території області спеціальних оперативних 

планів. 

час Ч + 20 хв.

час Ч + 30 хв.

✔ приймає участь у підготовці детального орієнтування нарядів 
поліції та направлення його до зацікавлених підрозділів;

✔ спільно із старшим інспектором-черговим  вживає заходів щодо 
збирання повної та вичерпної інформації про протиправні дії осіб, 
які підлягають затриманню, їх кількості, наявності в зброї, 
вчинення ними інших злочинів, напрям руху, здійснення збройного 
опору та інших дій, про що негайно доповідає старшому 
інспектору з ОД і за його вказівкою інформує особовий склад груп 
оперативного шикування, структурні , територіальні та  інші 
підрозділи, які приймають участь у спеціальній поліцейській 
операції. 

постійно



невідкладно
✔ за вказівкою старшого інспектора з ОД здійснює 

оповіщення ситуаційного центу Національної поліції 
України та ситуаційного відділу УОАЗОР ГУНП ;

✔ готує (заповнює) проект наказу про уведенная в дію 
спеціальних оперативних планів;

✔ оперативний обмін інформацією між ситуаційним центром 
ГУНП та СЦ НПУ;

✔ збір, обробку та систематизацію інформаційних масивів 
(інформаційні системи, відкриті джерела, зведення 
територіальних підрозділів, органів державної влади 
тощо);

✔ аналітичне супроводження інформації про поточні зміни 
оперативної обстановки.

Пам'ятка інспектору ситуаційного відділу УОАЗОР під час 
введення на території Київської області спеціальних оперативних 

планів поліцейських операцій. 

час Ч + 5 хв.

час Ч + 30 хв.

✔ приймає участь у розгортанні ситуаційного центру 
Головного управління;

Забезпечує:



Оцінка оперативної обстановки 

• 1) характер протиправних дій осіб, які 
розшукуються, установлюються, підлягають 
затриманню, які злочини ними вчинено 
раніше або на момент проведення заходів з 
їх розшуку і затримання;

• 2) кількість осіб, які розшукуються, 
установлюються, підлягають затриманню, та 
їх ідентифікація;

• 3) види наявних в осіб, які розшукуються, 
установлюються, підлягають затриманню, 
вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових 
речовин, а також транспортних засобів;

• 4) наміри щодо здійснення особою або вже 
здійснюваного збройного опору, а також 
озброєної особи, яка погрожує 
застосуванням зброї та інших предметів, що 
загрожують життю і здоров’ю людей та/або 
поліцейського, військовослужбовця 
Національної гвардії України;

• 5) імовірні напрями пересування осіб, які 
розшукуються, установлюються, підлягають 
затриманню;

• 6) установлення можливого місця, об’єкта, 
території переховування або укриття та 
достовірність такої інформації;

• 7) характеристика території або об’єкта 
проведення ПО, наявність озброєної 
охорони правоохоронних органів та/або 
можливість прибуття такої охорони на 
спрацювання засобів охоронного 
призначення, установлених на об’єкті;

• 8) територіальна протяжність, складність 
ділянок місцевості, де планується 
провести ПО, та її природні особливості;

• 9) кількість наявних будинків та інших 
приміщень на місцевості, чисельність 
населення, яке в них проживає;

• 10) пора року, час доби та стан погодних 
умов;

• 11) установлення чинників, які поліпшують 
виконання поставлених завдань, які 
заходи необхідно вжити для усунення 
чинників, що ускладнюють проведення 
ПО.



СЦ ГУНП у Київській області під час проведення СПО 
"Сирена":

Структурні підрозділи ГУНП

УКР ГУНП

Уточнює інформацію про кількість осіб, які розшукуються, 
установлюються, підлягають затриманню, їх озброєння, наявність 
транспортних засобів (належність, кількість, марка, номерний знак), імовірний 
напрям руху, характер території чи об'єкта, де вони можуть переховуватися 
або звідки чинити збройний опір, обставини отримання ультимативної вимоги 
та її зміст, місцезнаходження заявника, наявність потерпілих, їх стан, де вони 
перебували на цей час.

Отримує у черговій частині ГУНП журнал ведення поліцейських операцій, 
забезпечує своєчасну та повну фіксацію подій у журналі введення 
поліцейських операцій.

Готує пропозиції, розрахунок сил і засобів, які необхідно задіяти в ході 
проведення ПО у тому числі персональний склад груп оперативного 
шикування, встановлює зони пошуку.

Здійснює збирання відомостей про оперативну обстановку, яка 
складається під час проведення ПО, аналізує їх та готує пропозиції 
начальникові Головного управління Національної поліції в Київській області 
щодо використання (перегрупування) сил і засобів

УОАЗОР 
ГУНП

Інформує керівництво ГУНП, чергового СБУ, ДПСУ про розвиток подій та 
хід проведення операції.

Готує проекти управлінських  рішень керівника СЦ ГУНП, доводить їх до 
осіб, задіяних до проведення поліцейської операції і контролює виконання.

Забезпечує організацію та порядок передачі керівникові органу досудового 
розслідування матеріалів щодо проведення поліцейських операції.

СУ ГУНП

УПД ГУНП

Установлює особу, яка повідомила про вчинення правопорушення 
(прізвище, ім’я та по батькові, місце проживання та роботи, посада). Прогнозує 
можливий хід розвитку ситуації.

Безперебійно збирає та аналізує інформацію про обставини події та 
обстановку на території, де ця подія сталася (район міста, місто, селище).

Забезпечує взаємодію з іншими правоохоронними органами, військовими 
формуваннями, органами виконавчої влади і місцевого самоврядування та 
координує їх дії.

Встановлення рубежів блокування та оточення, заслонів, місць 
розташування КПП, інших нарядів, у т.ч. сусідніх (відокремлених) підрозділів, 
військових частин

Готує доповідну записку Голові НПУ (начальнику ГУНП) про введення 
поліцейської операції.

Щогодини інформує керівництво СЦ ГУНП про обставини події та 
обстановку на місцевості, де ця подія сталася. У разі ускладнення ситуації 
доповідь здійснюється негайно.

Забезпечує своєчасну та повну фіксацію подій у журналі введення 
поліцейських операцій

 Готує доповідну записку та матеріали про проведення поліцейської 
операції «Сирена» після закінчення передбачених планом проведення операції 
заходів.



ППОП, 
ППСПОП, 

КОРД ГУНП

УПО, УПП

УЛМТЗ, УТЗ 
ГУНП

Доводить доручення начальника ГУНП (керівника поліцейської операції) до 
поліцейських, яких згідно з планом поліцейської операції «Сирена» необхідно 
задіяти до проведення поліцейської операції, та організовує їх збір.

Розгортає роботу груп оперативного управління та інших груп відповідно до 
плану проведення поліцейської операції «Сирена».

Забезпечують підготовку плану-завдання на залучення підрозділів «Корд» 
до проведення спеціальної поліцейської операції.

Забезпечує автотранспортом, пальним, засобами зв'язку, спеціальною 
технікою, харчуванням, надання медичної допомоги та за необхідності 
розселення особового складу  груп оперативного шикування та інших осіб, 
залучених до проведення спеціальної поліцейської операції.

Забезпечує надання розрахунків особового складу залучених до 
проведення СОП, уточнюють їх дислокацію.

Інформування територіальних підрозділів про оперативну обстановку та її 
зміни.



Групи оперативного 
шикування

Група переслідування або пошуку 
(ГП)

Г
Б

Здійснюють блокування шляхом виставлення заслонів, 
КПП, блокпостів, засідок, патрулів, постів спостереження 
на ймовірних напрямках руху підозрюваних осіб з метою 
перекриття виїзду або виїзду до населеного пункту.

До особового складу груп блокування доводиться 
про:

• межі закріпленої за групою території;
• можливі  маршрути руху транспорту або осіб, які 

розшукуються, установлюються, підлягають затриманню;

• порядок взаємодії з іншими нарядами поліції, черговою 
частиною та відповідальним за  організацію проведення 
заходів;

• заходи  особистої безпеки під час перевірки 
транспортних засобів або осіб, які викликають підозру.

Призначена  для блокування (ізоляції)  визначеної 
території або об'єктів з метою перекриття можливого 
виходу за їх межі осіб, які розшукуються, 
установлюються, підлягають затриманню, а також 
проникнення на блоковані території або об'єкти сторонніх 
осіб та забезпечення безпеки громадян.  

Група блокування 
(ГБ)

Г
П

Призначена  для переслідування осіб, які розшукуються, 
установлюються, підлягають затриманню, які 
намагаються переховуватися після втечі, зіткнення з 
поліцейськими  та військовими нарядами з блокованої 
території (району оточення) або об'єкта.

Забезпечується  автотранспортом, засобами пасивної та 
активної оборони, вогнепальною зброєю, засобами 
зв'язку .

Дії групи переслідування або пошуку:

• з'ясовують можливість екстреного зв'язку із закріпленим 
працівником  з метою отримання необхідної інформації 
за базами даних інформаційних ресурсів ІПНП;

• отримують інформацію про напрямки  руху злочинців, їх 
прикмети, фотозображення, номерні знаки транспортних 
засобів тощо та здійснюють переслідування 
правопорушників а у разі відсутності такої інформації 
здійснюють особистий пошук за місцем учинення 
злочину;

• у разі встановлення місця перебування підозрюваних, 
негайно доповідають керівнику операції наявними 
засобами зв'язку із зазначенням особливостей 
місцевості, будівлі або іншого об'єкта для вжиття заходів 
з рекогносцирування, вживають заходів із їх блокування, 
схиляння злочинців до відмови від учинення злочинів, 
відвертання їх уваги та затягування часу до прибуття 
групи блокування, штурмової групи та групи прикриття. 

Дії групи блокування:

Забезпечується службовим автотранспортом, 
бронетехнікою (за потреби), технічними засобами для 
примусової зупинки транспортних засобів, озброєнням, 
спецзасобами та засобами радіозв'язку.



Оперативна 
група

О
П

Призначена  для ведення оперативно-розшукової  
діяльності, проведення за дорученням слідчого 
негласних слідчих (розшукових) дій, спрямованих на 
встановлення місця перебування або укриття осіб, які 
розшукуються, установлюються, підлягають затриманню, 
їх чисельності та ідентифікації, зав'язків, наявності 
вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки, 
транспортних засобів, мотивів учинення злочинів, а також 
установлення місць тримання заручників та осіб, 
причетних до їх захоплення.

• з'ясовують можливість екстреного зв'язку із закріпленим 
працівником  з метою отримання необхідної інформації 
за базами даних інформаційних ресурсів ІПНП;

• отримують інформацію про напрямки  руху злочинців, їх 
прикмети, фотозображення, номерні знаки транспортних 
засобів тощо та здійснюють переслідування 
правопорушників а у разі відсутності такої інформації 
здійснюють особистий пошук за місцем учинення 
злочину;

• у разі встановлення місця перебування підозрюваних, 
негайно доповідають керівнику операції наявними 
засобами зв'язку із зазначенням особливостей 
місцевості, будівлі або іншого об'єкта для вжиття заходів 
з рекогносцирування, вживають заходів із їх блокування, 
схиляння злочинців до відмови від учинення злочинів, 
відвертання їх уваги та затягування часу до прибуття 
групи блокування, штурмової групи та групи прикриття. 

Дії оперативної групи:

Група фільтрації

Г
Ф

Призначена  для встановлення особи громадян, які 
намагаються вийти із зони блокування або оточення, їх 
причетності до вчинення кримінального правопорушення 
та співучасників осіб, які розшукуються, установлюються, 
підлягають затриманню. 

• з'ясовують можливість екстреного зв'язку із закріпленим 
працівником  з метою отримання необхідної інформації 
за базами даних інформаційних ресурсів ІПНП;

•у разі встановлення місця перебування підозрюваних, 
негайно доповідають керівнику операції наявними 
засобами зв'язку із зазначенням особливостей 
місцевості, будівлі або іншого об'єкта для вжиття заходів 
з рекогносцирування,.

Дії  групи фільтрації:



Група 
захоплення

Г
З

Призначена  для безпосереднього затримання осіб, які 
розшукуються, установлюються, підлягають затриманню, 
під час їх переслідування в ході проведення поліцейської 
операції «Сирена», «Заручник» за відсутності необхідності 
залучення «КОРД». 

Дії  групи  захоплення:

У разі виникнення обставин, які можуть призвести до 
поранення чи загибелі члена групи проводять 
блокування злочинців з метою введення спеціальної 
операції «Грім».

Група оточення та 
евакуації

Г
О

Призначена  для забезпечення безпеки громадян, а 
також їх евакуації з житлових та адміністративних 
приміщень, якщо вони потрапляють у зону обстрілу.

Дії  групи  оточення та евакуації

• з'ясовують своє місце розташування відповідно до 
графічного додатка до плану проведення поліцейської 
операції;

• межі закріпленої за ними території;
• можливі маршрути руху транспорту або осіб, які 
розшукуються, установлюються, підлягають затриманню;

•  наявність відомостей про місця перебування та 
приблизну кількість громадян, які потребують евакуації, 
якщо вони потрапляють у зону можливого ураження;

• наявність технічних засобів для обмеження руху 
транспортних засобів, пішоходів на окремих ділянках 
вулиць під час їх перекриття.

Г
З

Призначена  для прихованого  розміщення поліцейських 
у місцях імовірного руху або появи осіб, які розшукуються, 
установлюються, підлягають затриманню, з метою їх 
затримання.

Група засідки

Група перемовників

Г
П

Призначена  для досягнення згоди осіб, які 
розшукуються, установлюються, підлягають затриманню, 
розпочати перемовини, схилення до відмови від 
подальшого учинення правопорушень, відведення або 
зменшення загрози заручникам, їх звільнення, шляхом 
психологічного впливу досягнення зміни поведінки осіб, 
схилення їх до добровільної здачі.



Група 
забезпеченняПризначена для забезпечення інших груп оперативного 

шикування автотранспортом, пальним, засобами 
зав'язку, спеціальною технікою, харчуванням, наданням 
медичної допомоги та за необхідності, розселення 
працівників, задіяних до проведення спеціальної 
поліцейської операції.

Г
З


